

[Домой](#) > [Важное](#) > [Благотворительные соревнования](#)

[Важное](#) [Новости](#)

Благотворительные соревнования

26.04.2023

👁 49 🗨 0



В бассейне спортивного комплекса «Динамо» прошли благотворительные соревнования «Плывём с Кузей» в поддержку особенных детей Удмуртии. В мероприятии приняли участие 209 детей с различными медицинскими диагнозами. А вместе с волонтерами, болельщиками и судьями спорткомплекс «Динамо» принял 300 человек.



В заплыве участвовали особенные дети, они проплыли дистанцию в 25 и 50 метров. На сегодняшний день важно, чтобы спортивные события были доступны каждому ребёнку. Особенности дети показали на что способны. Эти ребята и их родители — настоящие герои: сильные, целеустремленные, способные на всё. И ведь таких грандиозных результатов они добились благодаря ежедневным занятиям и упорному труду, несмотря на свои медицинские диагнозы. Эмоции до сих пор переполняют!!!

По итогу заплыва было собрано более 120 тысяч рублей для оплаты реабилитационного плавания тяжелобольным детям Удмуртии. Удмуртпотребсоюз также оказал финансовую поддержку и предоставил вкусные сладкие подарки за призовые места — это подарочные наборы с зефиром и мармеладом ООО «Чистый продукт». Дети и родители отметили изумительный вкус изделий системы потребительской кооперации Удмуртии, особенно понравились наборы «День и ночь» и «Увинка». Фонд «Подари Завтра» искренне поблагодарил систему потребительской кооперации Удмуртии за участие и поддержку особенных детей!

Заплыв состоялся благодаря всем неравнодушным людям!

